



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ**

**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ**

Ξάνθη **23/06/2020**
Αριθ.Πρωτ.: οικ. 2352

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΞΑΝΘΗΣ**

Ταχ. Διεύθ/νση: Διοικητήριο
Ταχ. Κώδικας 67100 ΞΑΝΘΗ
Πληροφορίες: Κ.Δασκαλοπούλου
Τηλέφωνο : 2541350133
Fax: 2541350131
E-mail ddygeias.xanthi@pamth.gov.gr

**Πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για την προμήθεια χειρουργικών
μασκών για τις ανάγκες της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.
Ξάνθης**

Σας γνωρίζουμε ότι η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης ενδιαφέρεται για την κατάθεση προσφορών για την προμήθεια χειρουργικών масκών .

Παρακαλούμε όπως καταθέσετε την οικονομική σας προσφορά στα προς ζήτηση είδη, με οποιοδήποτε τρόπο (ιδιοχείρως, fax, e-mail) το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 3-07-2020 στις 14.00 στο Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο, 67132 Ξάνθη, 1^{ος} Οροφος, Γραφείο 101, Τηλέφωνο: 2541350133, fax: 2541350130, ή στο e-mail: ddygeias.xanthi@pamth.gov.gr.

Η οικονομική προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη **συνολικά χαμηλότερη τιμή**.

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια των εξής :

Περιγραφή είδους	Ζητούμενη Ποσότητα
Χειρουργική μάσκα με λάστιχο τριών στρωμάτων, υποαλλεργική, κατασκευασμένη από μαλακό υλικό, άνετη, ανθεκτική στην υγρασία με άριστη αεροδιαπερατότητα, να έχει μεγάλα ενισχυμένα κορδόνια και μαλακό επιρρήνιο έλασμα καθ' όλο το μήκος της και να φέρει σήμανση CE	5.400 τεμάχια
Τα ανωτέρω θα πρέπει να είναι ετοιμοπαράδοτα το αργότερο σε 10 εργάσιμες μέρες από την ημερομηνία ειδοποίησης του αναδόχου.	

Η παράδοση των ειδών, θα γίνει άμεσα, στο Διοικητήριο της Π.Ε Ξάνθης, με ευθύνη και τυχόν έξοδα μεταφοράς του προμηθευτή.

Κάθε σελίδα της οικονομικής προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της ΠΑΜΘ (Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης) Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 2072.5152.0006, οικ. έτους 2020.

Όλες οι νόμιμες κρατήσεις, θα βαρύνουν τον προμηθευτή.

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ και της Π.Ε Ξάνθης, για ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

Μ.Ε.Π.

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

Τσούργιαννης Λάμπρος